

# Budakeszi emlékérem

Március 15.

Budakeszi Önkormányzata az 1848-as forradalom és szabadságharc évfordulóján, március 15-én „Budakesziért” Emlékéremmel tüntet ki olyan személyeket és közösségeket, akik Budakeszinek hírnevet szereztek vagy jelentőset, esetleg életművet alkottak a településen. Ebben az évben V. Majzik Mária kerámikus, Baráz József pedagógus és dr. Varga Miklós orvos vehette át az önkormányzat elismerését Farkas Gyula polgármestertől és Somlóvári Józsefné tanácsnoktól az Erkel Ferenc Művelődési Központban március 15-én délben rendezett megemlékezésen.



**V. Majzik Mária**  
kerámikus

1977 óta él és alkot Budakeszin.

Munkásságát az ősi technika egyszerűségének újraértelmezése és a szobrászat eszközeinek formai megújítása jellemzi.

Kizárólag natúr kerámiát alkalmazva kerül minden művészmegoldást. Ma, amikor a technika uralkodik a kerámiaművészetben, máz nélkül, a maga természetességében engedi érvényesülni az anyagot. Mesterien sűrít, kiválóan jellemez, s mindezt leegyszerűsített formákban fejezi ki. Kisplasztikáival a határon túl is találkozhatunk Németországban, Amerikában, Romániában vagy Erdélyben. Legutóbb a Magyar Szentek Templomában szentelték fel *Ima Magyarországiért* című művét Budapesten.

Magyar Örökség-díjas művész. Munkái közül köszönettel tartozunk a Budakeszi Ifjúsági díj emléklakettjéért, a Primula díj elkészítéséért, a Kálvária két stációjáért és a Széchenyi István Általános Iskolának adományozott domborművéért.



**Baráz József**  
tanár

A Nagy Sándor József Gimnázium ének-zene tanára és a középiskolai kórus vezetője több mint 20 éve. A gimnázium diákjait is beszervezte a Stella Kórusba, mely szintén az ő szakmai irányítása alatt működik. Sokan már felnőttként járnak a Stella

Kórus próbáira, fellépéseire, jelezvén, hogy a tanár úr pedagógiai tevékenysége maradandó nyomot hagyott a 14-18 éves korosztály tagjai között.

1988-ban „Pedagógus szolgálati emlékérmét” kapott, majd 1996-ban több mint 40 éves tanári munkájáért „Arany Katedra Emléklakettel” tüntette ki a művelődési miniszter. Mint zenetörténész pedagógus a Bajor Akadémián és több olaszországi zenei intézményben meghívott előadóként a Kodály-módszert tanította és a közép-európai reneszánsz és barokk zenéről tart előadásokat német és olasz nyelven. Nemzetközi kulturális tevékenységéért 1991-ben az UNESCO mellett működő UNUPAD EC ezüstéremmel tüntette ki.



**Dr. Varga Miklós**  
ORVOS

A Debreceni Orvostudományi Egyetemen folytatta tanulmányait 1957 és 1963 között. 1969. március 1.-től Budakeszi háziorvosa. 1992 óta az Orvosi Rendelőintézet vezetője.

1972-től a rendszerváltásig tanácsos, 1990-től 2002-ig önkormányzati képviselő. A Budakeszi Vöröskereszt elnöke 1975 óta. A Szépiró Egyesület alapító tagja, 8 évig alelnöke volt. A budakeszi Erkel-szobor létesítésére felállított kuratórium elnökeként vett részt a mű felállításában. Kezdetől fogva tevékenyen részt vállalt Budakeszi közéletében. Orvosi hivatását mindig nagy lelkesedéssel és lelkiismerettel látta el, melyért kormánykítettetését is kapott.

## Budakeszi Ifjúsági Díj

A hat éve alapított díjat minden év március 15-én az a 35 év alatti budakeszi fiatal kapja, aki korosztálya és Budakeszi számára életvitelével, teljesítményével követendő példát tud mutatni korosztálya számára.



**Tóth Réka**  
pedagógus

A Széchenyi István Általános Iskola alsó tagozatos tanítónője pedagógusi oklevele mellé gyermektánc oktatói képesítést is szerzett a Táncművészeti Főiskolán, de játszótánc-vezetést és kézművességet is tanult. Nemcsak tanít, hanem iskolán kívüli foglalkozásokon, szabadidejét is feláldozva a szó legnemesebb értelmében neveli a gyerekeket.

Vezető szerepet játszott a budakeszi cserkészcsapat megszervezésében. A kiscserkészekkel foglalkozott kiemelten. Tevékenyen részt vett a magyarországi cserkészmozgalom létrehozásában és működési szabályzatának megalkotásában. 1998-ra fiatal cserkészvezetők egy csoportjával kidolgozták az országos próbarendszert, Tóth Réka vezetésével a kiscserkészekét. Ez a próbarendszer 1999-ben könyv alakban is megjelent, ma országsszerte ennek alapján dolgoznak.

### Fénymásoló üzlet és dekorációs műhely:

Színes és fekete-fehér fénymásolás, iratfűzés, laminálás, névjegykártya, szórólap készítés  
Számítógépes grafika és betűkivágás, reklámtábla, autófelirat

### Ingyatlanközvetítő iroda:

Adásvétel, bérbeadás, értékbecslés  
Családiház, lakás, házrész, telek



Budakeszi, Fő u. 274. (a 22-es busz végállomásánál)

Telefon: (23) 452-503, (23) 452-658

Web: www.dekorprintplusz.hu E-mail: dekoring@axelero.hu